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Bečki muzej glazbe otvara se i u Kini 

Na ukupnoj površini od oko 5.000 kvadratnih metara 2024. u kineskom gradu Yanguanu nastat će 

novi muzej po uzoru na popularnu Kuću glazbe u austrijskoj prijestolnici. 

 

U kineskom gradu Yanguanu koji se nalazi 150 kilometara jugozapadno od Šangaja niknut će novi muzej po 

uzoru na Kuću glazbe u Beču. Na ukupnoj površini od otprilike 5.000 kvadratnih metara bit će predstavljena 

cijela ponuda ovog popularnog i interaktivnog muzeja Bečkog holdinga. Uz poseban doživljaj muzeja koji 

posjetitelji imaju zahvaljujući interaktivnim sadržajima i zanimljivim eksponatima, cilj je prenijeti i raznolikost 

glazbene prijestolnice. Muzej u Kini trebao bi biti otvoren na jesen iduće godine. 

 

Otvaranje muzeja u Aziji bit će omogućeno zahvaljujući suradnji bečkog muzeja s najvećim kineskim 

promotorom i organizatorom koncerata klasične glazbe u Aziji Wu Promotion. „Glazba je univerzalni jezik koji 

pomaže izgraditi mostove među ljudima. Stoga nas jako raduje što možemo otvoriti Kuću glazbe u Kini u 

suradnji s poduzećem WU Promotion“, istaknuo je glavni direktor bečkog muzeja Simon Posch. No to nije 

prvi put da se koncept Kuće glazbe preuzima u inozemstvu. Kopija muzeja već se nalazi u gradu Puebla u 

Meksiku. 

 

„Kuća glazbe u Beču jedan je od najpopularnijih muzeja u gradu. Nadamo se da će buduća Kuća glazbe u 

Kini pridonijeti promicanju glazbene razmjene između Austrije i Kine“, kazao je savjetnik veleposlanstva 

Narodne Republike Kine u Austriji Ping Chen. Bečki gradonačelnik Michael Ludwig naglasio je: „Uspješna 

priča koja traje 23 godine i broji više od 5 milijuna posjetitelja govori sama za sebe. Interaktivni izložbeni 

prostori i jedinstvene instalacije u Kući glazbe omogućuju nove, inovativne pristupe glazbi. Kombinacija 

visoke tehnologije i interaktivnih elemenata nudi dosad neviđeno glazbeno iskustvo – u didaktički moderno 

postavljenoj izložbi.” 

 

Slika 1: Kuća glazbe izvana 

© Inge Prader 

 

Slika 2: Posjetitelji otkrivaju svijet glazbe na zabavan način 

© Rudi Froese 

 

Slika 3: Generalni direktor Wu Promotion Jiatong Wu (slijeva), Michael Ludwig (sredina) i Simon Posch 

(zdesna) © PID/Christian Jobst 
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